

Матеріально-технічне забезпечення

Лисичанський промислово-технологічний коледж розташований у центрі міста. Все майно коледжу є державною власністю, аудиторії, кабінети і лабораторії, навчально-виробничі майстерні розміщені у двох будівлях. Загальна площа земельних ділянок становить – 2,4831 га., загальна площа будівель складає 4658,80 кв.м.

Інформація про приміщення, що використовуються в освітньому процесі, загальну площу приміщень (навчальні площі) та її розподіл наведена в таблицях 1 та 2.

Будівлі мають необхідне освітлення, центральне електро-, водо-, теплозабезпечення, каналізацію. Санітарно-технічний стан будівель задовільний та відповідає вимогам норм та правил охорони праці, пожежної безпеки та санітарно-гігієнічним нормам і правилам, Державним будівельним нормам України ДБН В.2.2-3-97 «Будинки та споруди навчальних закладів», затвердженим наказом Державного комітету України у справах містобудування і архітектури від 27 червня 1996 року №117.

Вхід до будівель коледжу розміщується в рівень з землею, що не потребує встановлення додаткового пандусу. Для виклику працівників коледжу в двох корпусах встановлена кнопка екстреного виклику для осіб з інвалідністю з вказівкою. В середині будівлі вхід до аудиторій та інших приміщень не мають перешкод для переміщення осіб з інвалідністю.

Коледж має експертний висновок про відповідність закладу освіти та його матеріально-технічної бази вимогам правил пожежної безпеки, висновок про відповідність приміщень коледжу та його матеріально-технічної бази нормам з охорони праці, акт про відповідність приміщень закладу освіти санітарно-технічним нормам.

Коледж має паспорт закладу освіти, план розвитку навчально-матеріальної бази, перелік типового обладнання кабінетів і лабораторій всіх

спеціальностей, протоколи засідань річних інвентаризаційних комісій, паспорти кабінетів та лабораторій, плани роботи кабінетів та лабораторій.

В квітні 2018 року в коледжі була проведена часткова заміна покрівлі даху будівлі корпусу №1, яка зазнала ушкоджень під час складних погодних умов. Впродовж травня-червня 2019 року здійснено поточний ремонт даху будівлі корпусу №2.

Щороку проводиться поточний ремонт приміщень коледжу. В червні 2019 р. проведено поточний ремонт системи опалення та водопостачання корпусу №2, в липні-серпні 2019 р. – поточний ремонт системи опалення та водопостачання, ремонтні роботи з заземлення корпусу №1.

Для забезпечення освітнього процесу в коледжі є 32 кабінети, 11 лабораторій (в т.ч. 2 лабораторії інформатики та комп'ютерної техніки), три майстерні, методичний кабінет, бібліотека з читальною залом на 25 місць. Кабінети та лабораторії оснащені технічними засобами навчання, в тому числі сучасними, мультимедійними комплексами, комплексами з інтерактивною дошкою, ПЕОМ, прикладним програмним забезпеченням, DVD-плеєрами з комплектами компакт-дисків з відеофільмами; обладнанням, приладами, хімічним посудом та інструментом відповідно до типових положень про лабораторії та кабінети, що забезпечують ведення освітнього процесу.

Для забезпечення освітнього процесу за освітньо-професійною програмою «Виготовлення виробів і покриттів із полімерних матеріалів» спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» в коледжі працює 8 лабораторій, 18 кабінетів, бібліотека з читальною залом, спортивна і актова зали, методичний кабінет.

Навчально-лабораторна база коледжу повністю забезпечує проведення аудиторних занять на сучасному рівні, дає можливість широко використовувати наочні посібники, лабораторне демонстраційне обладнання, технічні засоби навчання тощо.

Крім того, в освітньому процесі використовується матеріально-технічна база хімічних підприємств міста під час проходження технологічної та переддипломної практик.

Для підготовки молодших спеціалістів використовується обладнання, устаткування та програмне забезпечення, яке розташовано у лабораторіях «Інформатики та комп'ютерної техніки». У спеціалізованих комп'ютерних лабораторіях проводяться лабораторні та практичні заняття із дисциплін, які забезпечують формування загальних та професійних компетентностей здобувачів освіти. Спеціалізовані комп'ютерні лабораторії оснащені достатньою кількістю робочих місць, підключені до мережі Internet. Оснащення комп'ютерних лабораторій постійно оновлюється оргтехнікою та поповнюється новітніми програмними розробками.

Бібліотека коледжу обладнана трьома книгосховищами і читальною залою на 25 місць, що забезпечує в середньому 9 студентів на одне місце, що складає 9,7 % від загальної кількості студентів. В читальній залі розташовані два каталоги: алфавітний та систематичний, два каталоги ДСТУ: предметний і нумераційний. Бібліотека оснащена п'ятьма комп'ютерами. Оформлені кутки: на допомогу студентам при виконанні курсового проекту, відділ довідкової літератури, картотеки рекомендованої літератури для навчальних дисциплін, картотека періодичних видань, які випишує коледж, картотеки журнальних статей за професійним спрямуванням.

Для організації та проведення культурно-виховних заходів використовується **актова зала** площею 80,4 кв.м, на 100 посадкових місць. Актובה зала забезпечена необхідною сучасною радіоапаратурою, мультимедійним комплексом. В 2017 році було придбано та встановлено телевізор Philips з діагоналлю 48".

У корпусах коледжу функціонує 2 **медичних пункти** загальною площею 26,1 кв. м для забезпечення надання першої медичної допомоги, організації профогляду студентів. Медичні пункти забезпечені маніпуляційним столиком, шафою для медикаментів, кушеткою,

холодильником для зберігання медичних препаратів, письмовим столом. Медшкаф оснащений медикаментами для надання першої долікарської допомоги; укладками по педикульозу та ООІ; з профілактики ВІЧ – інфекції; термометрами, одноразовими шпателями, тонометрами.

Для проведення фізкультурно-масових заходів у коледжі є **спортивна зала** та **спортивний майданчик**. Спортивний майданчик обладнаний спортивним інвентарем: футбольними воротами, тренажерами для підтягування, виконання вправ на розвиток реакції тощо.

На практичних заняттях викладач організовує детальний розгляд студентами окремих теоретичних (методичних, організаційних) положень фізичної культури та фізичного виховання, його спеціалізованих напрямів, масового спорту у виді бесіди та формує вміння і навички їх практичного застосування шляхом індивідуального виконання студентом відповідно сформульованих завдань. Практичні заняття проводяться в спортивній залі, спортивному майданчику та стадіоні. Контрольні заходи з фізвиховання включають поточний та підсумковий контроль. Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять і має на меті перевірку рівня фізичного розвитку студентів за функціональними, фізичними, руховими (технічними) показниками. Підсумковий контроль включає семестровий контроль і проводиться у формі диференційованого заліку.

Виходячи із площ приміщень навчального призначення для ведення освітнього процесу (2321,40 кв.м) та ліцензованого обсягу з урахуванням строків навчання, на одного здобувача освіти припадає 11,72 кв.м ($2321,40/198 = 11,72$) при нормативному значенні технологічних вимог не менше, ніж 2,4 кв.м. Отже, Лисичанський промислово-технологічний коледж достатньо забезпечений площами приміщень навчального призначення для ведення освітнього процесу.

Таблиця 1. Інформація про приміщення (навчальні площі), що використовуються в освітньому процесі

№ з/п	Адреса приміщення	Власник майна	Площа, кв. метрів			Найменування та реквізити документа про право власності або оперативного управління або користування	Документ про право користування (договір оренди)		
			загальна	призначена для використання під час навчання за освітньо-професійною програмою	призначена для використання за іншими освітньо-професійними програмами		строк дії договору оренди (з ____ по ____)	наявність державної реєстрації	наявність нотаріального посвідчення
1	м. Лисичанськ, вул. Генерала Потапенка, буд.47	МОН України	2697,6	971,1	1726,5	Свідоцтво про право власності на нерухоме майно 24.02.2010 САС/359070	-	-	-
2	м. Лисичанськ, кв. Дружби народів, буд.30	МОН України	1961,2	745,8	1215,4	Свідоцтво про право власності на нерухоме майно 25.07.2011 САС/359118	-	-	-

Таблиця 2. Загальна площа приміщень та її розподіл

Назви приміщень за функціональним призначенням	Загальна площа приміщень, кв. метрів	У тому числі, кв. метрів		
		власна	орендована	здано в оренду
1. Площа навчальних приміщень, що використовуються, усього:	2401,7	2401,7	-	-
- у т. ч. приміщень для занять студентів, всього:	2321,4	2321,4		
- аудиторні приміщення, кабінети, лабораторії тощо	2034,2	2034,2		
- спортивна зала	287,2	287,2		
2. Приміщення для педагогічних працівників	232,50	232,50	-	-
3. Службові приміщення	201,9	201,9	-	-
4. Бібліотека, у т. ч. читальна зала	123,30	123,30	-	-
5. Гуртожитки	-	-	-	-
6. Їдальні, буфети	212,90	212,90	-	-
7. Профілакторії, бази відпочинку	-	-	-	-
8. Медичні пункти	26,10	26,10	-	-
9. Інші приміщення	1460,40	1460,40		

Таблиця 3 Інформація про соціальну інфраструктуру

Найменування об'єкта соціальної інфраструктури (показника, нормативу)	Кількість	Площа, кв. метрів
1. Гуртожитки для студентів	-	-
2. Житлова площа на одного студента у гуртожитку	-	-
3. Їдальні та буфети	2	212,90
4. Кількість студентів на одне місце в їдальнях і буфетах	4,5	-
5. Актіві зали	1	80,4
6. Спортивні зали	1	287,20
7. Плавальні басейни	-	-
8. Інші спортивні споруди (спортивний майданчик)	1	265

Директор коледжу

Н.М. Скиба